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В сучасних умовах повномасштабної збройної агресії російської федерації 

проти нашої держави ми все частіше зустрічаємось з необхідністю корекції 

існуючих підходів щодо оцінювання ефективності бойових дій військових 

частин (підрозділів) зенітних ракетних військ. Це обумовлює необхідність 

розроблення і впровадження нових, нестандартних підходів щодо побудови 

бойових порядків військових частин (підрозділів) зенітних ракетних військ та 

створення раціональних систем їх зенітного ракетного вогню. Авторами 

запропоновано нове поняття в теорії бойового застосування військових частин 

(підрозділів) зенітних ракетних військ – сегмент зони ураження зенітного 

ракетного комплексу. Такий сегмент формується за рахунок виносу дальньої 

границі зони ураження зенітного ракетного комплексу за рубіж виконання 

завдань повітряним противником з урахуванням її конфігурації та являє собою 

просторову площу, в межах якої він здатний здійснювати пуски зенітних 

керованих ракет по засобам повітряного нападу противника. Хордою сегмента 

зони ураження є рубіж його прикриття до рубежу виконання завдань повітряним 

противником, а його висотою – глибина виносу дальньої границі його зони 

ураження за вказаний рубіж. 

Врахувавши конфігурацію наявних на озброєнні зенітних ракетних військ 

Повітряних Сил Збройних Сил України зенітних ракетних комплексів, можна 

зробити висновок про залежність зміни кількості стрільб в тій чи іншій частині 

сегменту зони ураження зенітного ракетного комплексу від глибини її виносу за 

рубіж виконання завдання повітряним противником, а значить такій зміні 

відповідають і можливості зенітного ракетного комплексу з обстрілу цілей. 

Авторами запропонований порядок визначення глибини виносу дальньої границі 

зони ураження зенітного ракетного комплексу за рубіж виконання завдань 

повітряним противником в залежності від курсового параметра польоту засобу 

повітряного нападу в сегменті його зони ураження, яка необхідна при визначенні 

кількості стрільб.  

Врахування зміни кількості стрільб зенітного ракетного комплексу в 

сегменті його зони ураження в залежності від курсового параметра польоту 

засобу повітряного нападу дає можливість створювати раціональну систему 

зенітного ракетного вогню військової частини (підрозділу) зенітних ракетних 

військ, яка, відповідатиме вимогам до неї в сучасних умовах. Застосування 

запропонованого авторами порядку визначення глибини виносу дальньої границі 

зони ураження зенітного ракетного комплексу дає змогу приймати обґрунтовані 

та своєчасні рішення на побудову бойових порядків та створення раціональних 

систем зенітного ракетного вогню військових частин (підрозділів) зенітних 

ракетних військ, що відповідатимуть умовам сьогодення.  


